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Rozmowy wielorybow )
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Wieloryb Bajtoryb wraz ze swojg klasg wyptynat na szkolng wycieczke, aby zwiedzi¢ wrak Titanica. Podr6z
byta dtuga, wiec aby umili¢ sobie czas, uczniowie zaczeli miedzy sobg rozmawiac.

Podczas tej wyprawy Bajtoryb dostrzegt co$ niezwykle interesujgcego. Kazdy wieloryb w jego klasie ko-
munikowat sie za pomoca fal dzwiekowych okreslonej czestotliwosci. Doktadniej, i-ty wieloryb emitowat fale
dzwiekowg o czestotliwosci a; (ktdra moze czasami mie¢ warto$¢ 0 badz nawet ujemng). Co ciekawe, gdy dwa
wieloryby uzywajgce czestotliwosci a; oraz a; rozmawiaty jednocze$nie, ich fale taczyty sie, tworzgc nowa fale.
Jej czestotliwo$¢ byta rowna iloczynowi fal generowanych przez rozmawiajgce wieloryby, czyli wynosita a; - a;.

Bajtoryb zauwazyt, ze czesto zdarzato sie, iz nowo powstata fala przypominata fale, ktérg kojarzyt juz
wczesniej z pewnym kolegg z klasy. Zaintrygowany tym zjawiskiem, zaczat sie zastanawia¢: czy kazda mozliwa
rozmowa dwoch wielorybow zabrzmi jak fala jednego z jego kolegéw?

Problem okazat sie trudniejszy, niz poczatkowo sadzit, wiec Bajtoryb postanowit poprosi¢ o pomoc. Czy
potrafisz rozwiktac te zagadke i znalez¢ odpowiedz?

Napisz program, ktory dla kazdego zestawu danych wczyta czestotliwosci fal generowanych przez kolejne
wieloryby z klasy Bajtoryba i stwierdzi, czy kazda rozmowa dwoch ucznidéw brzmi jak jakis wieloryb z tej klasy.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba naturalna 7" okreslajaca liczbe zestawdéw danych. W kole-
jnych wierszach znajdujg sie opisy kolejnych zestawdw danych.

W pierwszym wierszu kazdego zestawu danych znajduje sie jedna liczba naturalna N, oznaczajgca liczbe
wielorybow w klasie Bajtoryba.

W kolejnym wierszu kazdego zestawu danych znajduje sie N liczb catkowitych a;, pooddzielanych poje-
dynczymi odstepami, oznaczajgcych czestotliwosci fal generowanych przez kolejne wieloryby z klasy.

Wyjscie

Na wyjsciu powinno znalez¢ sie T' wierszy.

W i-tym z nich powinna znalez¢ sie odpowiedz na i-ty zestaw danych, bedaca jednym stowem — TAK, jezeli
rozmowa kazdej pary wielorybow z klasy Bajtoryba brzmi jak jakis wieloryb z tej klasy, lub NIE w przeciwnym
wypadku.

Ograniczenia

1 <7 <200000,1 <N <200000, —1000000 < a; <1000000.
Suma N we wszystkich zestawach danych nie przekroczy 200 000.



Przyklady

Wejscie
3

3

10 0 5

0-1010

Wyjscie
NIE
TAK
TAK

Wyjasnienie

Odpowiedz dla pierwszego zestawu danych to NIE, poniewaz rozmowa wielorybow 1 i 3 generuje fale

o czestotliwosci 5 - 10 = 50. Nikt w klasie sam nie emituje takiej fali.

W drugim zestawie danych kazda rozmowa dwoch wielorybdw z klasy generuje fale, ktéra jest taka sama, jak
fala emitowana przez jakiego$ ucznia.

W trzecim zestawie danych jedyna mozliwa rozmowa dwoch wielorybdéw generuje fale o czestotliwosci

1-2 = 2, ktéra jest taka sama jak czestotliwos¢ fali generowanego przez drugiego ucznia.
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